2.11.0BLICZENIA STATYCZNE
- poz.1 platwie dachowe —str. 1-3
- poz.2 wigzar kratowy W1 —str. 4-9
- poz.3 podciag P1 —str 10-18



Poz. 1. PLATWIE DACHOWE

PRZEKROJE PRETOW:
3
X 1 X
» T S700 ] =3 700
PRETY UKLADU:

Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciggno

Pret: Typ: A: B:  Lxim]: Lylm]: Lim]: Red.EJ: Przekrdj:

1 00 12 3700 0,000 3,700 1,000 3 H 80x 80x 4.5

80X
80

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] ixfcm4] ly[cm4] Wglcm3] Wd[ecm3] hfcm] Materiat:

3 134 127 127 28 28 8,9 2StalSt3

STALE MATERIALOWE:

Material. Modut E: Naprezgr.: AlfaT:
[N‘'mm2]  [N/mm2] [1/K]

2 Stal St3 205000 215,000 1,20E-05

OBCIAZENIA:

5 =
s : 3

OBCIAZENIA: ([kN],ikNm], [kN/m])

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): alm]: b[mj}:

Grupa: A ™ Zmienne 0Of=1,17
1 Liniowe 0,0 0,58 058 0,00 3,70

Grupa: B ™ Zmienne [Of=1,40
1 Liniowe 0,0 1,12 112 0,00 3,70

Grupa: C ™ Zmienne 0Of= 1,17
1 Liniowe 0,0 0,55 055 0,00 370




WYNIKI
Teoria l-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie: tid: L
Ciezar wi. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,17
B-" Zmienne 1 1,00 1,40
MOMENTY:

\1_/

4,0
TNACE:
4.4
1
-4,4
SitY PRZEKROJOWE: T.Irzedu
Obciazenia obl.: Cigzar wh.+AB
Pret: x/L: x[m]: MIkNm]: Q[kN]: N[kN]I:
i 0,00 0,000 -0,0 4,4 0,0
0,50 1,850 4,0* 0,0 0,0
1,00 3,700 -0,0 -4,4 0,0
REAKCJE PODPOROWE:
S 2



REAKCJE PODPOROWE:

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+AB

T.I rzedu

Wezet: HIkN]: V[kN]: WypadkowalkN]: M[kNm]:
1 0,0 4,4 4,4
2 0,0 44 4.4
PRZEMIESZCZENIA WEZLOW: T.l rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+AB
Wezet. Uxim]: Uylm]: Wypadkowe[m]: Fi[rad]([deg]):
1 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,01915 (-1,097)

2 0,00000 -0,00000

0,00000

0,01915 ( 1,097)

PRZEMIESZCZENIA:

L ——

DEFORMACJE: T.Irzedu
Obcigzenia obl.: Clezar wi.+AB
Pret: Walm]: Wbim]: Fla[deg]: Fib[deg]: fim]: Lf:

1 -0,0000 0,0000 -1,097 1,097 00221 1671
NOSNOSC PRETOW: T.l rzedu
Obcigzenia obl.: Cigzar wi.+AB
Przekdj: Pret: Warunek nosnosci: Wykorzystanie:

3 1 Stan graniczny uzytkowania 91.5% Bl T aT

Poz.1 PLATWIE DACHOWE
ZESTAWIENIE STALI

Gatunek stali | Przekrdj Diugosé elem losé Dtogétem | Ciezar wi. Cigzar razem |Lp
| mm cm szt mb ko/mb kg

5t3 80x80x4,5 363 12 43,56 11,30 492 1
361 12 43,32 490 2
-~ 381 12 | 45,72 517 3
Stal ogélem kg 1499




POZ. 2 WIAZAR KRATOWY W1

PRZEKROJE PRETOW:

0,288
.
0,288
028
T

0,300

0,6607

8 ) 10
0,300 '
}fo,es-t- L1+ 09s ,960—‘——0,96 9 96 96

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Ixfm}: Ly[m]: Lim}: Red.EJ: Przekroj:

1 00 111 0960 0,144 0,971 1,000 1
2 00 11 12 0,300 0,045 0,303 1,000 1
3 00 12 2 0,660 0,099 0667 1,000 8T 1/21140 PE
4 00 2 3 1920 0,288 1,941 1,000 8T1/21140 PE
5 00 23 4 1920 0,288 1,941 1,000 8T 1/21140 PE
6 00 4 5 1920 0,288 1,941 1,000 8T 1/21140 PE
7 00 6 7 1920 0,000 1,920 1,000 7T 1/21140 PE
8 00 7 8 1,920 0,000 1,920 1,000 7T 1/21140 PE
8 00 8 9 1,920 0,000 1,920 1,000 7T 1/2!140 PE
10 00 9 10 0,960 0,000 0,960 1,000 7T 1/21140 PE
11 11 10 § 0,000 1,452 1,452 1,000 8T 1/21140 PE
12 11 6 2 0960 0,588 1,126 1,000 3L 50x50x6
13 11 2 7 0,960 -0,588 1,126 1,000 3 L 50x50x6
14 11 7 3 0960 0,876 1,300 1,000 3 L 50x50x6
15 11 3 8 0,960 -0,876 1,300 1,000 3L 50x50x6
16 11 8 4 0960 1,164 1,509 1,000 3 L 50x50x6
17 11 4 9 0,960 -1,164 1,509 1,000 3 L 50x50x6
18 11 9 5 0960 1,452 1,741 1,000 3L 50x50x6
19 00 11 6 0,000 -0,444 0,444 1,000 1
WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. Alcm2] ixcm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] hfcm] Materiat:

124 123 40 35 30 7,6 2Stalst3
57 20 5 3 4 50 2StalSt3
82 33 22 6 20 7,0 2Stalst3
82 33 22 20 6 7,0 2stalsts

0~ W -

STALE MATERIALOWE:

Materiatt  ModutE: Naprez.gr.. AlfaT:

[N/'mm2]  [N/mm2]

[V/K}

STALE MATERIALOWE: 2Stal St3 205000 215,000

1,20E-05

V=1,452
H=7 680



ZESTAWIENIE MATERIALU:

Oznaczenie: Material: Diugo$¢[m] Masalt]

T1/21140 PE Stal St3 1x 0,97+ 1x 0,30 +
1x 0,67 + 3x 1,94 +
3x1,92+1x0,96 +
1x 1,45+ 1x 0,44 =16,38 0,106
B 6x70 Stal St3  1x 0,97+ 1x 0,30 +
1x 0,44 = 1,72 0,006
L 50x50x6 StalSt3  2x1,13+2x 1,30+
2x151+1x1,74 = 9,61 0,043

MASA CALKOWITA USTROJU: 0,154

OBCIAZENIA:

OBCIAZENIA: ([KNJ,[kNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Grupa: A ™ Zmienne 0Of=1,16
1 Skupione 85 3,80 0,00
3 Skupione 8,5 6,60 0,67
4 Skupione 8,5 8,80 1,94
5 Skupione 8,5 8,80 1,94
6 Skupione 8,5 4,40 1,94
Grupa: B ™ Zmienne 0Of= 1,17
1 Skupione 8,5 4,40 0,97
7 Skupione 0,0 1,11 0,00
7 Skupione 0,0 1,11 0,96
8 Skupione 0,0 1,11 0,00
8 Skupione 0,0 1,11 0,96
9 Skupione 0,0 1,11 0,00
9 Skupione 0,0 1,11 0,96
10 Skupione 0,0 1,11 0,00
10 Skupione 0,0 0,60 0,96
WYNIKI

Teoria I-go rzedu




OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie: 0Od: 0Of:
Ciezarwth 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,16
B-" Zmienne 1 1,00 1,17
MOMENTY:

TNACE:

1771716 /“‘G
8,0 119007/”01 1\00,7/“0%008 0,7 032 0,

\._-a—-&-' .06 -07

NORMALNE:




SIiLY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+AB
Pret: x/L:. x[m]: M[KNm]: Q[kN]: N[kN}:
1 0,00 0,000 -0,0 -4.4 0,0
1,00 0,971 -4,3 -4.5 0,0
2 0,00 0,000 -1,4 1,7 4,4
1,00 0,303 -0,8 1.7 44
3 0,00 0,000 -0,8 1,7 44
1,00 0,667 0,3 1,6 4,4
4 0,00 0,000 0,3 -0,1 -35,6
1,00 1,941 -0,0 -0,2 -35,5
5 0,00 0,000 -0,0 0.1 -33,0
0,69 1,335 0,0* -0,0 -33,0
068 1,320 0,0* 0,0 -33,0
1,00 1,941 0,0 -0,0 -33,0
6 0,00 0,000 0,0 0,1 -12,1
0,45 0,880 0,0" -0,0 -12,1
0,43 0,842 0,0* 0,0 -12,1
1,00 1,941 0,0 -0,1 -12,1
7 0,00 0,000 -0,3 0,7 29,3
0,50 0,960 0,4* 0,7 29,3
1,00 1,920 -0,3 -0,7 29,3
8 0,00 0,000 -0,3 0,7 424
0,50 0,960 0,4* -0,7 424
0,50 0,960 0,4* 0.6 42,4
1,00 1,920 -0,3 -0,8 42,4
9 0,00 0,000 -0,3 0.8 26,8
0,50 0,960 0,4* 0,7 26,8
1,00 1,920 -0,2 -0,6 26,8
10 0,00 0,000 -0,2 0,2 0,0
1,00 0,960 0,0 0,2 0,0
11 0,00 0,000 0,0 0,0 -22,7
1,00 1,452 0,0 0,0 -22,6
12 0,00 0,000 0,0 0,0 -34,0
0,52 0,585 0,0* -0,0 -34,0
0,49 0,550 0,0* 0,0 -34,0
1,00 1,126 0,0 -0,0 -34,0
13 0,00 0,000 0,0 0,0 11,3
0,52 0,585 0,0* -0,0 11,3
0,49 0,550 0,0* 0,0 11,3
1,00 1,126 0,0 -0,0 11,3
14 0,00 0,000 0,0 0.0 -4,7
0,52 0,670 0,0* -0,0 -4,7
1,00 1,300 0,0 -0,0 -4,7
15 0,00 0,000 0,0 0,0 -10,2
0,52 0,670 0,0* -0,0 -10,3
1,00 1,300 0,0 -0,0 -10,3
16 0,00 0,000 0,0 0,0 12,7
0,52 0,778 0,0* -0,0 12,7



0,49 0,743 0,0* 0,0 12,7

1,00 1,509 0,0 -0,0 12,8
17 0,00 0,000 0,0 0,0 -22,0
0,52 0,778 0,0* -0,0 -22,1
049 0,743 0,0* 0,0 -22,1
1,00 1,509 0,0 -0,0 -22,1
18 0,00 0,000 0,0 0,0 23,0
0,51 0,891 0,0* -0,0 23,1
1,00 1,741 0,0 -0,0 231
19 0,00 0,000 -3,0 6,0 -10,6
1,00 0,444 -0,3 6,0 -10,7

* = Wartosci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

4
233
30,5

REAKCJE PODPOROWE: T.l rzedu
Obcigzenia obl.: Cigzar wt.+AB

Wezet:  HKNE:  VIkN]: WypadkowalkN]: M[kNm]:

6 -6,3 30,5 311
10 0.0 23,3 23,3

PRZEMIESZCZENIA:




DEFORMACJE: T.! rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+AB

Pret: Walm]: Wbim]. Flaldeg]: Fibideg]: flm): Lf:

-0,0060 -0,0001 0,509 0,033 00010 9394
-0,0001 -0,0001 0,033 -0,043 0,0001 60294
-0,0001 -0,0022 -0,043 -0,204 0,0003 2622,7
-0,0022 -0,0038 -0,204 0,027 0,0010 1857,7
-0,0038 -0,0027 0,027 0,049 0,0001 14384,9
-0,0027 -0,0001 0,049 0,098 0,0002 7929,0
-0,0000 -0,0032 -0,133 -0,047 0,0011 17426
-0,0032 -0,0034 -0,047 0,014 0,0010 1919,9
-0,0034 -0,0016 0,014 0,140 0,0013 1507,1
10 -0,0016 0,0000 0,140 0,072 0,0001 6629,8
11 -0,0011 0,0003 0,057 0,057 0,0000 8,17E+14
12 -0,0000-0,0022 -0,123 -0,106 0,0001 21952,0
13 -0,0013-0,0026 -0,072 -0,055 0,0001 21952,0
14 -0,0026 -0,0032 -0,039 -0,017 0,0001 16471,9
15 -0,0023 -0,0020 0,001 0,023 0,0001 16471,9
16 -0,0028 -0,0019 0,021 0,051 0,0001 12220,9
17 -0,0016-0,0001 0,040 0,070 0,0001 122209
18 -0,0018 0,0002 0,045 0,085 0,0002 91820
19  0,0006 -0,0000 0,033 -0,133 0,0002 2726,5

OO~ WN -

NOSNOSC PRETOW: T.l rzedu
Obcigzenia obl.: Cigzar wi.+AB

Przekoj: Pret: Warunek nosnosci: Wykorzystanie:

1 1 Nosno$é (Statecznosé) przy zgi  66,5%
2 Nosnos¢ (Stateczno$6) przy zgi  22,6%
19 Nosnos¢ (Stateczno$E) przy zgi 49,6%
3 12 No$nosé przy Sciskaniu ze zgin ~ 75,3%
13 No$no$é (Statecznos6) przy zgi
14 Nos$no$¢ przy Sciskaniu ze zgin
16 Nos$nos¢ przy Sciskaniu ze zgin
186 Nos$nosé (Stateczno$d) przy zgi
17 No$nos¢ przy Sciskaniu ze zgin
18 Nosno$¢ (Statecznosc) przy zgi
7 7 Nos$nosé (Stateczno$é) przy zgi
8 Nosno$c¢ (Stateczno$é) przy zgi
9 No$nos¢ (Statecznosc) przy zgi
10 Naprezenia zredukowane (1)
8 3 Nosnos¢ (Statecznos6) przy zgi
4 No$nos¢ przy Sciskaniu ze zgin ~ 63,9%
5 Nosnosé przy Sciskaniu ze zgin  50,8%
6 Nosnos$é przy Sciskaniu ze zgin ~ 18,9%
11 No$no56 na Sciskanie (39) 24, 7%




10
POZ.3 PODCIAG P1 NIOSACY SCIANE ZEWNETRZNA ATTYKOWA NAD LOGGIA

PRZEKROJE PRETOW:
1l
pe : 2
‘ 90— 7i H‘-‘—'?SSO
PRETY UKLADU:

Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lxim]: Lylm]: Lim]: Red.EJ: Przekrodj:

1 00 1 2 7350 0,000 7,350 1,000 1B 500x300

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[em3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 1500,0 312500 112500 12500 12500 50,0 15 Beton B 20

STALE MATERIAL.OWE:

Material: ModutE: Naprez.gr.: AlfaT:
[Nfmm2}  [N/mm2] [1/K]

15Beton B20 27000 11,500 1,00E-05

OBCIAZENIA:

9,9

i

|©
©

[poe—

OBCIAZENIA: ([KN], [kNm], [kN/m])

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m}:

Grupa: A ™ Zmienne 0Of=1,21
1 Liniowe 0,0 990 990 0,00 7,35

Grupa: B ™ Zmienne [f=1,16
1 Skupione 0,0 23,80 3,67




WYNIKI
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ..:

Grupa: Znaczenie: Od: 0Of:
Ciezar wt. 1,10
A" Zmienne 1 1,00 1,21
B-"™ Zmienne 1 1,00 1,16
MOMENTY:

158,4
TNACE:
72,4
[—
-1§Nt
72,4
NORMALNE:
& 1 a

SILY PRZEKROJOWE: T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Cigzar wt.+AB

Pret: x/L:  x{m]: M[kNm]: Q[kN]: NIkNJ:

1 0,00 0,000 -0,0 72,4 0,0
0,50 3,675 158,4* 13,8 0.0
1,00 7,350 -0,0 -712,4 0,0

* = Wartosci ekstremalne

11



REAKCJE PODPOROWE:

Q"  —2

12

REAKCJE PODPOROWE: T. rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+AB

Wezel: H[KN]: V[kN]: WypadkowalkN]: M[kNm]:
1 0,0 72,4 72,4
2 0,0 72,4 72,4

PRZEMIESZCZENIA WEZLOW: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar w.+AB

Wezet:

Ux[m]: Uylm]: Wypadkowe[m]: Fi[rad]([deg]):

1
2

0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00423 (-0,242)
0,00000 -0,00000 ©,00000 0,00423 ( 0,242)

PRZEMIESZCZENIA:

g ——

DEFORMACJE: T.Irzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+AB

Pret:

Walm]: Wb[m]: Fla[deg]: Flb[deg]l: f[m]: L/

1 -0,0000 0,0000 -0,242 0,242 0,0099 743,5
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Podciag P1 - wymiarowanie

Zadanie: nowe
Przekréj: B 500x300

504,0

Polozenie przekroju: a=3,67 m, b=3,67 m,
Wymiary przekroju [cm]:

H=50,0 S=30,0.

BETON: B20,

Wytrzymalo$¢ charakterystyczna:

Ry my; miyy Mz Mpy = 15,0x1,00x 1,00x1,00x1,00

= 15,0 MPa,

Wytrzymatos¢ obliczeniowa:

Ry iy Mz sz Mus /(%1 ¥52003)
= 11,5%1,00x1,00x1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 11,5 MPa.

F=1500 cm’, 1,,=312500 cm®, 7,,~112500 cm*
Graniczna warto$¢ wzglednej wysokoéci strefy §ciskane;:
£,=0,60,

STAL: 20G2Y, A-II,

Wytrzymato$¢ charakterystyczna: R, =355 MPa,

Wytrzymatos$¢ obliczeniowa: R, m,; m,z a3 =

=310x1,00x1,00x1,00 = 310 MPa,

Zbrojenic gléwne: F,+F,.~18,60 c:nz, 1=100 (F,+F,)/F, =100x18,60/1500=1,24 %, [,~8397 cm”,
I,=1111 cm’,

Sity przekrojowe:

Obciazenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: AB
a=3,67m, b=3,67 m,

Polozenie przekroju:

Momenty zginajace:
Sily poprzeczne:
Sita osiowa:

Zbrojenie wymagane:

M,=-158,4 kNm, M,=0,0 KNm,
0,~13,8 kN, 0,=0,0 kN,
N=0,0kN, .

Polozenie przekroju: 4=3,67 m, b=3,67 m,

Sily obliczeniowe:
N=0,0kN, A/=1584 kNm

Wytrzymatosé obliczeniowa:
betonu: R,=11,5 MPa, stali: R,=310 MPa = £,=0,60

Wielkosci geometryczne: [cm]:
x=11,4 (£=0,247), F,.=342 cm’,
h=50,0, h,=46,2, a=3.8,

Zbrojenic wymagane (obliczone):
F,= 12,62 cm? = (7 116 = 14,07 cm?),
Foe= 0,00 cm’,



Nosnosé przekroju prostopadiego:
Polozenie przekroju: a=3,67 m, b=3,67 m,

‘— Wytrzymalo$é¢ obliczeniowa;
betonu: Rz=11,5 MPa, stali: R,=310 MPa = £,=0,60

Sily obliczeniowe:
M=158,4 kNm,

Wielkosci geometryczne [m]:

£=0,187 < 0,600,

Przekroj jest zginany

h=0,500, h,=0462, F,.=0,0259 m% x=£ h,= 0,086,
— a=0,038, a’=0,036,

ep=-0,207, €,~0,212, e,~-0214,

Zbrojenie:

F,=1407cv’, p,=094%

Fu=452cm? u,=030%

Wielkoéci statyczne:
Npe= Ry Fypo=-1000x11,5x0,0259= -297,9 kN, My, = Ny, s, = -297,9%(-0,207) = 61,6 kNm,
N,=4363 kN, M,=N,e,=436,3%0,212 =92 5 kNm,
Nae=-1402 kN, M .= N, e, = -140,2%(-0,214) = 30,0 kNm,
Warunki stanu granicznego nosnosci
M= My MM, | = 61,6 +92,5+30,0 | = 184,1> 1584 = | M|

Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
Na calej dlugosci pr¢ta przyjeto strzemiona o Srednicy d=6 mm ze stali A-0, dla ktérej R, = 0,8 R,=152
MPa.
Maksymalny rozstaw strzemion: s; = 0,75 4 =0,75%50,0 =375 §; <50 cm
przyjeto s; = 37,5 cm.,
Zageszczony rozstaw strzemion: s, = 1/3 A= 1/3%50,0= 16,7 s, <30 cm
przyjeto s, = 16,7 cm.

| 1230 | ——— . - X t S 1 123.0

Rozstaw strzemion:
Strefa nr 1
Poczatek i koniec strefy:  x,=0,0 %,=123,0cm
Strzemiona 4-cigte o rozstawie 16,7 cm.
Fo=nf,=4x028=1,13 cm’,
qs=F R, /5= 1,13%x152/ 16,7 x10 = 103,1 kN/m
Strefa nr 2
Poczatek i koniec strefy:  x,=123,0 x,=612,0cm
Strzemiona 4-ciete o rozstawie 37,5 cm.
F,=nf,=4x028=1,13 cm?®,
qs=F R, /5=1,13x152 /37,5 x10 = 45,8 kN/m
Strefanr 3
Poczatek i koniec strefy:  x,=612,0 x,=735,0cm
Strzemiona 4-cigte o rozstawie 16,7 cm.



Zarysowanie

Potozenie przekroju: x =3,675m

Sity przekrojowe: / / M=1349kNm N=0,0kN
0= 11,9 kN

Wymiary przekroju: b =30,0 cm

S hy=h-a=50,0-38=462cm ]

Wskaznik przekroju sprowadzonego:

8= (b, - b) £/ bh = (30,0-30,0)x0,0 / 30,0x50,0 = 0,000

8, = (b, - b) ¢/ bh = (30,0-30,0)x0,0 / 30,0x50,0 = 0,000

F,=F,+2n (Fa+F,) = 1500,00 + 2x7,78x(14,07+4,52) = 1789,31 cm®

W, =[0,292 + 1,5 n/bh (F, + 0,1 F,c) + 0,15 8, + 0,75 8, ] bh®> = [ 0,292 + 1,5x7,78 / (30,0x50,0) x

T (14,07+0,1x4,52) + QA59KTOPS0LA0TR00365%30,0x50,0° = 30373,9 cm’

Warunek (80):
M =134,9 > 41,0 = 30373,9%1,35x10° = Wj, Ry = M,

Szerokos$¢ rozwarcia rysy prostopadlej do osi preta:
Yp=(b', - b) t [ (bhg) = (30,0-30,0)x0,0 / (30,0x46,2) = 0,000
Ve=1F, [ (vbhg)=7,78x4,52 / (0,17x30,0x46,2) = 0,149
G=yy(1-t[2m)+y,(1- a’ [ hy)=0,000x(1-0,0/2x46,2 )+ 0,149%( 1 - 3,6 / 46,2 ) = 0,138

L =M/ Ry b h) = 134,9 / (15,0x30,0x46,2%) x10° = 0,140

£/ = L - 1 = 0,207
g, PS5 +G) T | o 1+ 5x(0,140+0,138)
s 107 Wa ’ 10x7,78%0,0102
2= ho [1__ t"hoy's +2a " hoy'a + 22/] _

2(y'b+y'a +§f)

L0/46,2 x0,000 + 2x3,6/46,2 x0,149 + 0,20F2_
46’2X[ ! 2 (0,000+0,1493+0,207) ] =419

w,=13-0,8M; / M =13 -0,8x41,0/134,9 = 1,057
przyjeto y, = 1,000

0. = M/ (2 F,) = 134,9/(0,419x14,07) x10 = 228,7 MPa

M 5 41,0

ki= -2 = X10-2=4,6

- Z1n Fa Rou
Ip=ky 0 7, F, [ Zu, = 4,62x7,78x0,7x14,07/35,19 = 10,06 cm
4= ¥, b 0,/ E, =1,000x10,06x228,7/210 x10” = 0,11 mm

ar= g kf: 0,11)(1,70 = 0,19 < 0,3 mm = agqp



= |
Ugiecia \\L _ / ¢

Ugigcia wyznaczono dla charakterystycznych obciazen dlugotrwatych i krotkotrwalych.
Wspotczynniki zalezne od czasu dziatania obciazenia i warunkoéw srodowiska: v, = 0,5; v, =0,17; « = 1,00.
Cechy przekroju:b =30,0cm; A =50,0 cm

&, =(b’,-b) ¢’ / bh = (30,0-30,0)x0,0 / 30,0x50,0 = 0,000

82 = (b; - b) ¢/ bh = (30,0-30,0)x0,0 / 30,0x50,0 = 0,000

Wp=[0,292+ 1,5 0/bh (Fy+ 0,1 F,0) + 0,15 8, + 0,75 8, ] bh? = [ 0,292 + 1,5x7,78 / (30,0x50,0) x
(14,07+0,1x4,52) + 0,15%0,000 + 0,750,000 | x30,0x50,0? = 30373,9 cm’

Mp, = W, Ry = 30373,9%1,35x107 = 41,0 kNm

134,9

134,9

Wykres momentdw dla obciazen krétko- 1 dlugotrwatych.

1349

Wykres momentdw dla obcigzen dtugotrwatych.

Sztywnosci dla krétkotrwalego dzialania wszystkich obcigzen:
Sztywno$¢ na odcinku: x,=0,0 x,=735,0cm
Moment zginajacy: M, = 1349 kNm
b =30,0 cm; h,=h-a=50,0-3,8=46,2cm;
F,=14,07 cm* F, =4,52cm%
6, = 0,000; &, = 0,000 W, = 30373,9 cm’

M}, = Wj, Ruy = 30373,9x1,35x10™ = 41,0 kNm

a, = (0,001 + ) / 1, = (0,001 +0,0102) /0,0102 = 1,10

przyjeto o, = 1,098
M=1349> 32,8 =0,8 M), M=1349>450=a, M,
Przekrdj pracuje w fazie I1.

7V.=0,051 7’»=0,000 G =0,047 L=0,140

Ze wzoréw Z5-13, 7Z5-101 Z5-9 otrzymamy:
£r=0,235; Fp.=396,37 cmz; zy=41,1cm



Wa=13-8;a,Mp [ M=1.3-1,1x1,098x41,0/134,9 = 0,933
przyjgto w, = 0,933

Bu=zrhy/ [vu/ (E.F.)+0,9/(VE, Fy)] = 41,1x46,2 / [0,933 / (210,00x14,07) + 0,9 /

(0,50x27,00x396,37)| x10” = 39,24 MNm’

Sztywnosci dla krétkotrwalego dzialania obceiazen dlugotrwalych:
Sztywnos¢ na odeinku: x,=0,0 x,=735,0cm
Moment zginajacy: M, =134,9 kNm
b =30,0 cm; h,=h-a=50,0-3_8=46,2cm;
F,=14,07cm* F, =4,52cm%
8, = 0,000; 8, = 0,000; Wj, = 30373,9 cm’

M}, = W Ry = 30373,9x1,35x10™ = 41,0 kNm
a, = (0,001 + 11,) / 412 = (0,001 +0,0102) /0,0102 = 1,10

przyjeto a, = 1,098
M=134,9>328=08M, M=1349>450=a, M,
Przekréj pracuje w fazie 11
¥a=0,051 7'» = 0,000 G = 0,047 L =0,140
Ze wzoréw Z5-13, 75-10 1 Z5-9 otrzymamy:
£;=0,235; F,, =396,37 cm’; z=41,1 cm
Ve=13- 80, My [ M=13-1,1x1,098x41,0/134,9 = 0,933
przyjeto w, = 0,933
B;= tho/ [% /(E,F)+09/(VE, ic)] =41,1x46,2 / [0,933 /(210,00x14,07) + 0,9/

(0,50%27,00x396,37)| x10” = 39,24 MNm*

Sztywnosci dla dlugotrwalego dzialania obcigzen dlugotrwalych:
Sztywnos$¢ na odcinku: x,=0,0 x,=735,0cm
Moment zginajacy: M, = 134,9 KNm
b =30,0 cm; h,=h-a=500-3,.8=46,2cm;
F,=1407cm® F, =4,52cm?
d; = 0,000; &, = 0,000; W, = 30373,9 cm’

My, = Wj, Ry = 30373,9x1,35x10™ = 41,0 kNm

a, = (0,001 + 4,) / 1, = (0,001 +0,0102) /0,0102 = 1,10

przyjeto «, = 1,098
M=1349>328=0,8M, M=1349>450= a,M
Przekrdj pracuje w fazie IL

¥V.=0,149 ¥’» = 0,000 G =0,138 L =0,140

Ze wzoréw 7.5-13, 75-10 i Z5-9 otrzymamy:
&7=0,207; Fy. = 494,11 cm’; z=41,9 cm
We=13-8;a, My [ M =13 -0,8x1,098x41,0/134,9 = 1,033

17
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£;=0,207; Fy,= 494,11 cm? z=41,9cm
We=1,3 - 8 au M/ M=1,3 - 0,8x1,098x41,0/134,9 = 1,033
przyjeto y, = 1,000

By=zrho/ [ v/ EaF)+0,9/ (VEy Fu)] = 41,9x46,2/ [1,000 /(210,00x14,07) + 0,9 /

(0,17x27,00x494,11)] x10”° = 26,34 MNm’?

Ugiecia.
Ugigcie w punkcie o wspélrzednej x = 367,5 cm, wyznaczone poprzez catkowanie funkcji krzywizny osi

preta (1/p) , wynosi:
S=fewra - Jow + fa = 18,1 - 18,1+ 27.0=27,0 mm

=270 <36,7=f3,

POZ.3 PODCIA P1 .
ZESTAWIENIE STALI

Gatunekstali | Rodzaj pretéw | Przekréj | Diugosé | llosé | Dt. Ogélem | Ciezar wh. | Ciezar rezem
[ cm szt mb Kg/mb kg
P S [ R———— 16 735 7 51,5 1,578 82
T b —— 12 735 4 294 0,888 8
|A-0 Strzem.czteroci 6 26x46+9 |31 46,5 0,222 10
Stal ogétem kg 100

Beton B-20 m3 1,05



